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ATA DA NONA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia 
primeiro de junho de dois mil e 
quinze, sob a Presidência do Sr. 
Ver. Paulo César Missiatto. 

 

                                            Ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil 
e quinze, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número 
cento e dezessete, foi realizada a Nona Sessão Ordinária, com a presença dos 
Senhores Vereadores: Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 
Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, 
Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni. Os Vers. Carlos Eduardo 
Clemente Leal e Domingos Antonio de Mattos se ausentaram. Foram 
convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Marcelo Simão, Fabrícia Regina Cavaliani, 
Patrícia Zamprogno, André Luiz de Oliveira e Vitor Mondin. Conforme o 
disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo 
desta sessão, bem como este relatório, encontram-se arquivados em meio 
digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa 
da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente, 
Vereador Paulo César Missiatto declarou abertos os trabalhos da presente 
Sessão e solicitou a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de 
Santa Rita do Passa Quatro.  Solicitou ao 2º Secretário para que procedesse a 
chamada dos Srs. Vereadores verificando a existência de número legal. Em 
seguida, consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da 
leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas 
aprovadas. O Sr. Presidente, solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento 
das seguintes pessoas: Julia Clemente Torrezan, Fausto Augusto Samogin, 
Jandira de Franceschi, Arcângelo Martarello, José Fogari, Marcio José de Souza, 
Maria Antonia Garcia, Maria Clementina Prado Marques, Walter Emanuel 
Degino, Domingos José de Oliveira, Adair Andreole Scorsolini, Aurélio 
Carmelino, Cirilo Zanoto e Jorgeta Chama, ocorrido recentemente. Logo após, 
solicitou ao 1º Secretário para que procedesse a leitura do material referente ao 
Expediente, sendo: 1)- Ofício nº. 060/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 027/15, que “Dispõe sobre as Diretrizes 
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Orçamentárias para elaboração e execução da Lei Orçamentária do exercício 
financeiro de 2016, do Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras 
providências”. O referido Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo e de Política Urbana Rural e de Meio Ambiente para estudos e análise; 
2)- Ofício nº. 072/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 033/15, que “Dispõe sobre Aprovação do Plano Municipal de 
Educação – PME”. O referido Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para estudos e análise; 3)- Projeto de Lei nº 034/15, de autoria do Sr. 
Vereador Lucas Comin Loureiro, que “Dispõe sobre a separação dos resíduos 
recicláveis descartados pelos órgãos e entidades da administração pública 
municipal, na forma que especifica”. O referido Projeto de Lei será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 4)- Ofício 
nº. 070/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 
nº 035/15, que “Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar”. O referido Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de para estudos e análise; 5)- Ofício nº. 071/15, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 036/15, que 
“Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar”. O 
referido Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça 
e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, para 
estudos e análise; 6)- Requerimento nº 015/15, de autoria do Ver. Lucas Comin 
Loureiro, solicitando informações da Prefeitura Municipal, junto ao 
Departamento de Educação, explicando quais providências serão tomadas para 
sanar os problemas estruturais da EMEI “Maria Amélia Vanzella de Gobbi”. 
Submetido à Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 7)- Indicação 
nº 078/15, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Chefe do 
Executivo Municipal, a instalação de redutor de velocidade na Rua Constância 
Rossi Rani, situada no Bairro Jardim Lagoinha; 8)- Indicação nº 079/15, de 
autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal o 
nivelamento e acertos dos paralelepípedos na Rua Ignácio Ribeiro, trecho 
compreendido entre as Ruas Monsenhor Porfírio e Umberto Del Bel Belluz; 9)- 
Indicação nº 080/15, de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a possibilidade de buscar parcerias na 
iniciativa privada para realizar um songbook de Zequinha de Abreu; 10)- 
Indicação nº 081/15, de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja estudada a possibilidade de 
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plantar mudas de árvores de neve da montanha em toda a extensão da Rodovia 
“Zequinha de Abreu”; 11)- Indicação nº 082/15, de autoria da Ver. Norma 
Jamus Villela, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a fiscalização de caçambas 
quanto a sinalização fluorescente para identificação e impedimento de colisão 
de veículos, motos e bicicletas; 12)- Indicação nº 083/15, de autoria do ver. 
Paulo César Missiatto, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal esforços para 
solucionar junto ao Departamento Estadual de Trânsito de São Paulo – 
DETRAN melhor prestação de serviço de emplacamento de automóveis em 
nosso município. As referidas Proposituras serão encaminhadas ao Executivo 
para as providências cabíveis; 13)- Ofício nº 066/15, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando informações solicitadas pelo Presidente do 
Conselho Municipal de Urbanismo; 14)- Ofício nº 067/15, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando resposta à Indicação nº 063/15, de autoria da 
Ver. Norma Jamus Villela; 15)- Ofício nº 068/15, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando os Balancetes da Receita e Despesa desta 
Municipalidade, referente aos meses de janeiro e fevereiro de 2015. Os 
referidos Balancetes ficarão arquivados na Secretaria desta Casa à disposição 
dos Srs. Vereadores; 16)- Ofício nº 069/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta à Indicação nº 062/15, de autoria do Sr. Ver. Paulo 
César Missiatto; 17)- Ofício nº 073/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta à Indicação nº 060/15, de autoria do Sr. Ver. Domingos 
Antonio de Mattos; 18)– Documentação referente às licitações realizadas 
pela Municipalidade. As referidas licitações ficarão arquivadas na Secretaria 
desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 19)- Ofício Assembleia Legislativa 
do Estado de São Paulo; 20)- Documentação referente a liberação de 
recursos financeiros destinados ao Município.  As referidas informações 
ficarão à disposição de todos na Secretaria desta Casa. Terminado o Material 
do Expediente o Sr. Presidente ofereceu a Palavra aos oradores inscritos, 
sendo: Lucas Comin Loureiro e Norma Jamus Villela. Ninguém mais desejando 
fazer uso da Palavra passou-se para a Ordem do Dia, para Discussão e 
Votação Única: Projeto de Decreto Legislativo nº 003/15, de autoria do Sr. 
Vereador Heraldo Luciano, que “Dispõe sobre a concessão de Título de 
Promotor de Justiça Emérito de Santa Rita do Passa Quatro ao cidadão que 
menciona”. O referido Projeto de Decreto Legislativo recebeu pareceres 
favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e turismo. Submetido à Discussão e 
Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes em Votação 
Única; Projeto de Lei nº 028/15, de autoria do Sr. Vereador Luis Roberto 
Daldegan Broglio, que “Dispõe sobre denominação de Ciclovia”. O referido 
Projeto de Lei recebeu pareceres favoráveis das Comissões de constituição, 
Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo. 
Submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 
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presentes em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente 
convocou os Srs. Vereadores para a 13ª Sessão Extraordinária, a ser 
realizada à seguir. Declarou encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta 
Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 15 de junho de 2015. 
 

 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

 

Ver. Leopoldo Augusto L. de Oliveira              Ver. Sebastião César Barioni 
1º Secretário                                                2º Secretário 
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9ª SESSÃO ORDINÁRIA 

01/06/2015 

Pauta do Expediente e das Proposituras 

 

Ofício nº. 060/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 027/15, que “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para 
elaboração e execução da Lei Orçamentária do exercício financeiro de 2016, do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências”.  

Ofício nº. 072/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 033/15, que “Dispõe sobre Aprovação do Plano Municipal de 
Educação – PME”.  

Projeto de Lei nº 034/15, de autoria do Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, 
que “Dispõe sobre a separação dos resíduos recicláveis descartados pelos 
órgãos e entidades da administração pública municipal, na forma que 
especifica”.  

Ofício nº. 070/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 035/15, que “Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar”.  

Ofício nº. 071/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 036/15, que “Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar”.  

Requerimento nº 015/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando 
informações da Prefeitura Municipal, junto ao Departamento de Educação, 
explicando quais providências serão tomadas para sanar os problemas 
estruturais da EMEI “Maria Amélia Vanzella de Gobbi”.  

Indicação nº 078/15, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao 
Chefe do Executivo Municipal, a instalação de redutor de velocidade na Rua 
Constância Rossi Rani, situada no Bairro Jardim Lagoinha. 

Indicação nº 079/15, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal o nivelamento e acertos dos paralelepípedos na Rua Ignácio 
Ribeiro, trecho compreendido entre as Ruas Monsenhor Porfírio e Umberto 
Del Bel Belluz. 

Indicação nº 080/15, de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a possibilidade de buscar parcerias na 
iniciativa privada para realizar um songbook de Zequinha de Abreu. 

Indicação nº 081/15, de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja estudada a possibilidade de 
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plantar mudas de árvores de neve da montanha em toda a extensão da Rodovia 
“Zequinha de Abreu”. 

Indicação nº 082/15, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal a fiscalização de caçambas quanto a sinalização 
fluorescente para identificação e impedimento de colisão de veículos, motos e 
bicicletas. 

Indicação nº 083/15, de autoria do ver. Paulo César Missiatto, solicitando ao 
Sr. Prefeito Municipal esforços para solucionar junto ao Departamento 
Estadual de Trânsito de São Paulo – DETRAN melhor prestação de serviço de 
emplacamento de automóveis em nosso município. As referidas Proposituras 
serão encaminhadas ao Executivo para as providências cabíveis. 

Ofício nº 066/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
informações solicitadas pelo Presidente do Conselho Municipal de Urbanismo. 

Ofício nº 067/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta 
à Indicação nº 063/15, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela. 

Ofício nº 068/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando os 
Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, referente aos 
meses de janeiro e fevereiro de 2015. 

Ofício nº 069/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta 
à Indicação nº 062/15, de autoria do Sr. Ver. Paulo César Missiatto. 

Ofício nº 073/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta 
à Indicação nº 060/15, de autoria do Sr. Ver. Domingos Antonio de Mattos. 

Documentação referente às licitações realizadas pela Municipalidade.  

Ofício Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo. 

Documentação referente a liberação de recursos financeiros destinados ao 
Município.   
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Pauta da Ordem do Dia 

01/06/2015 

 

 

Discussão e Votação Única:  

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 003/15, de autoria do Sr. Vereador Heraldo 
Luciano, que “Dispõe sobre a concessão de Título de Promotor de Justiça 
Emérito de Santa Rita do Passa Quatro ao cidadão que menciona”.  

 

Projeto de Lei nº 028/15, de autoria do Sr. Vereador Luis Roberto Daldegan 
Broglio, que “Dispõe sobre denominação de Ciclovia”. 
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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia primeiro de junho de 
dois mil e quinze, sob a 
Presidência do Sr. Ver. Paulo 
César Missiatto.  

 
                                   Ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e 
quinze, às vinte e uma horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, 
número cento e dezessete, foi realizada a Décima Terceira Sessão 
Extraordinária, com a presença dos Senhores Vereadores: Heraldo Luciano, 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto 
Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião 
César Barioni. Os Vers. Carlos Eduardo Clemente Leal e Domingos Antonio de 
Mattos se ausentaram. Foram convocados para prestar seus serviços nesta 
Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marcelo 
Simão, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno, André Luiz de Oliveira 
e Vitor Mondin. O Senhor Presidente solicitou que o 2º Secretário realizasse a 
chamada dos Srs. Vereadores verificando em Plenário a existência de número 
legal e, em seguida, que o 1º Secretário procedesse à leitura do material 
referente à Ordem do Dia constando o seguinte: Projeto de Lei nº 035/15, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre autorização para abertura 
de Crédito Adicional Suplementar”. O referido Projeto recebeu pareceres 
favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública. Submetido à Discussão e 
Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes em Votação 
Única; Projeto de Lei nº 036/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
“Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar”. O 
referido Projeto recebeu pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública. Submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por 
unanimidade dos presentes em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, 
o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 10ª Sessão Ordinária a ser 
realizada no dia 15 de junho de 2015, às 20 horas, para Discussão e Votação 
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Única do Projeto de Lei nº 033/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
“Dispõe sobre Aprovação do Plano municipal de Educação – PME”. Declarou 
encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser submetida à 
apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara 
Municipal. Aprovada em: 15 de junho de 2.015. 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 
 

Ver. Leopoldo Augusto L. de Oliveira                 Ver. Sebastião César 
Barioni 

                    1º. Secretário                                                   2º Secretário 
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13ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

1º/06/2.015 
 

 

  Pauta Ordem do Dia 
 

 
Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei nº 035/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe 
sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar”.  
 
Projeto de Lei nº 036/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe 
sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar”. 
 


